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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 65 letého pacienta 

polymorbidního pacienta, který podstoupil plánovaný operační výkony pro stenózu GEA. Po resekci 

žaludku typu B II se léčba zkomplikovala dehiscencí laparotomie a GEA. Autorka ve své práci 

dokázala postihnout význam ošetřovatelské péče z hlediska prevence pooperačních komplikací a 

komplikací z dlouhodobého pobytu na lůžku JIP. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně a systematicky po celou dobu tvorby bakalářské práce. Prostudovala 

velké množství především české, ale i zahraniční odborné literatury, využila i fakultní databáze. 

Odbornou medicínskou část zpracovala s ohledem na komplikace vředové choroby duodena, resp. 

komplikace po operacích vředové choroby.  Čerpala z několika zdrojů, a myslím, že se jí podařilo 

vytvořit velice dobré teoretické východisko pro kazuistickou část práce.  Tato část je zpracovaná sice 

stručně, ale jasně a přehledně. Z pojetí textu je jasné, že se jedná o chirurgickou sestru – žádné 

zbytečné věty . 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Pro kazuistiku si vybrala v době prázdninové praxe 65ti letého pacienta, který byl opakovaně 

hospitalizován na chirurgické JIP.  Pěkně zpracovaná lékařská anamnéza, fyzikální vyšetření a průběh 

hospitalizace. Oceňuji velké úsilí porozumět komplikované situaci nemocného z hlediska klinického – 

autorka strávila hodně času studiem dokumentace i rozhovory s lékaři a sestrami JIP.  Velkou 

pochvalu dávám za podrobnou a přesnou ošetřovatelskou anamnézu podle modelu Marjory Gordon. 

Získané informace skvěle využila při formulování hlavních ošetřovatelských problémů - z jejich 

zpracování jsou patrné odborné znalosti autorky, které získala pod vedením mentorky Bc. Šturmové. 

Ze šíře a komplexnosti klinických problémů se až tají dech, a proto velmi oceňuji promyšlený a 

didakticky velice dobře zvládnutý popis jednotlivých problémů. Diskuze je zaměřená na hlavní rizika a 

s autorčiným vyjádřením o roli sester, která spočívá v tom, aby se ke komplikacím po operačním 

zákroku nepřidaly ještě komplikace z dlouhodobého pobytu na lůžku, nelze než souhlasit.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 



  

Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Publikační norma dodržena. Velmi dobrá 

formální, jazyková a stylistická úroveň.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1.  Problematika prevence imobilizačního syndromu na JIP. 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


